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ANTIQUE AND DECORATIVE

FURNITURE AND CHINA,

COMPRISING

SETS OF CHIPPENDALE, HEPPLEWHITE ARM AND STANDARD CHAIRS,

SIDEBOARDS, BOOKCASES and BUREAUS, Dining and other Tables, 6{t. Oak
and Inlaid WELSH DRESSER, Tit. Old Carved OAK HALL CUPBOARD,

SHERATON TALLBOY AND SERPENTINE CHESTS OF DRAWERS,

Old Eoglish Wardrobes, Duteh Marqueterie Tables and Washstands,
Louis XV. Fauteuils, Chinese Black and Gold Lae Furniture,

BRACKET, CARTEL AND OTHER CLOCKS,
OLD HONITON, FLEMISH, SPANISH AND GENOESE LACE,

Bristol, Spode, Lowestoft, Nankin, Imari, Delft and other Ornamental
China, Embroideries, Curtains, Persian Rugs, Nie-nacs and Miscellanies.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

(CHARLES BOMNHAM).
AT THEIR NEW GALLERIES, as above,

On Wednesday, March 4th, 1931,
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CUONDITIONS OF BALAs.

Figsr.—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dis
pute shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at
the discretion of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer's
decision to be final.

Secoxp.—No person to advance less than one shilling in the pound at each
bidding.

Yairp.—The purchasers to give in their names and places of abode, and
pay down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase
money ; such deposit to be applicable to all or any of the lots
purchased.

¥ounrn.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the seller.

irra.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of every deseription, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not
being responsible for the correct deseription, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no warranty or guas
antee whatever.

Bixin.—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uneleared within
the time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by the
defaulter at this sale.

CastLy.—W. & F. C. Boxaam & Soxs, while taking every reasonable eare
s protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves
responsible for any loss or damage that may arise to any such lots
after fall of the hammer, the purchaser taking all the risks.

N.B.—CHEQUES WILL XOT BE ACCEPTED IN PAYMENT OF ACCOUNTS.










Messrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsibis for any goods
left, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is drawn to Condition V. on opposite page.
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NOTICES.

CLIENTS WISHING TO MAKE ENQUIRIEE OF THE FIRM ARE RESPECTFULLY RE-
QUESTED TO APPLY DIRECT TO THE OFFICE, AND NOT TO UNAUTHORIZED PERSONS
WHO MAY SOLICIT THEM ON ENTERING THEIR PREMISES.

ALL GOODS BENT To THESE ROOMS ARE CONSIDERED EY THE AUCTIONEERS
A8 SENT FOR UNRESERVED SALE AND UNLESS WRITTEN INSTRUCTIONS TO THE
CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE COMMENCES, SUCH PRO-
PFERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD WITHOUT ANY RESERVE.

KO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO AFTER ANC
LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND NOT 80LD, THE AUQ-
TIONEERS REQUIRE THEM TO BE EEMOVED, AND SHOULD ANY S8UCH LOTS BE LEFT
I¥ THEIR POBSESSION AFTER THE DAY OF BALE THEY WILL NOT IN ANY OABR
EE ANSWERABLE FOR ANY DAMAGE, LOSS, OB DETERIORATION, IN ANY EBHAFRB
WHATEVER, AND A CHARGE OF TW0O SHILLINGS AND SIXFENCE FOR WAREHOUBE
ROOM WILL BE MADE PER WEEE FOR BEVERY LOT S50 REMAINING, THE AUCTION-
EERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY SUCH
UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD TO ANY INSTRUC.
TIONS THEY MAY HAVE FREVIOUSLY RECEIVED, WRITTEN OR OTHERWISH.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday fol-
lowing the Sales, but Clients requiring small accounts paid in cash are
requested to attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1, or on
Monday between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE.—THR AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCEED DOWN UNTIL THEY HAVE RE-
CEIVED THE MONEY FOR BAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

—

A CATALOGUE
On WEDNESDAY, MARCH 4th, 1931,
At TWELVE o'clock precisely.

Lot
1 Three antique old oak panelled bedstead ends
2 Six pieces of old oak panelling :
3 About 50 pieces of old carved oak
4 About 50 pieces of turned ditto
5 Heavy brass mounted dog stove
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Pair of wrought iron Cromwellian fire dogs

An old embossed brass coal scuttle

Two fine old iron figure stove backs

A complete set of Japanese lacquer and gilt armow in

box

10 Two finely painted and lacquered coats-of-arms

11 A Jacobean oak Bible chest, carved oak footstool, open-
work coat-of-arms with brass handle

12 A Chinese dish and 2 vases with Landscapes, etc.—3 pieces

13 A Bristol glass vase, blue scent bottle with stopper and 4
other pieces

14 Two parts of tea sets—12 pieces

15 A Stafford figure of Venus and 5 other pieces

16 A Stafford group of Britannia and 8 other pieces

17 Eight Dutch Delft plates

18 Anamber engraved goblet with cover and 3 ditt" Inasonic

Ve - R N

olasses
19, Twenty old English cut champagne glasses
*’fn-'r"{' 20| A terra-cotta bust XVI1II. century School of Couston on
ebonized pedestal
21 Two Chinese famille rose plates, Spode shell shape dish
Nankin ditto, green Wedgwood plate, another with birds
22 A Louis XV, style ormolu candelabra for 2 lights, bronze
lion on marble base, ar.other—\Vheatcarrier, satinwood
inlaid box containing 2 glass cologne bottles
Y/ A zi/ Pair of terrestrial and celestial globes, by NEWTON, London
— 1830 in tripods, longitude calculators
24 Four Venetian filigree cups, Derbyshire Spa taper candle-
stick, carved tinderbox and 2 other boxes

—

25 Half model of a full rigged ship in glass case
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27
28

29

30
31
32
33

Et?f':ﬂ
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A Kang-hai vase and 2 other pieces
Two famille verte bowls, Kang-hai sprinkler and cup
An Oriental famille verte jardiniere and famille rose ditto

Three old Chinese pottery figures of kylins and 2 ditto—
camel and horse

Pair of pink and enamelled glass vases

Three pairs of china figures

Pair of 3.light Dutch wall lights

Two satinwood boxes, 1 lined and a pair of blue cut glass
candle shades

A jewel case, lined and fitted drawer, spice box and a pipe
box

Bristol glass rolling pin, cruet with 6 cut bottles and a
coloured glass walking stick

Two embossed brass bowls and covers, embossed brass
jar and a brass tinder box

A child’s Leeds ware dinner service—40 pieces

Six old decorated l.eeds plates

An old papier mache tea tray, subject bird and flowers

An old Sheraton tea caddy with Sheffield plated handle
and a mahogany fender stool

Large Imari vase and cover

Two Bristol scent bottles on marble bases

A Spode bowl, 2 spill vases and g pieces of various china
—12 pleces

Two Nankin covered vases and 2 beakers

Two Georgian cut glass candlesticks

Two famille rose egg shell cups and saucers with 2 coffee

cups, to match, and 7 other pieces of ornamental china
—0Q pieces
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Five Imari cups and saucers and 15 various cups—20
pieces

Three Mandarin and Lowestoft teapots and 3 other pieces
—6 pileces

Copper helmet coal hod, brass plate warmer, fender and 6
pieces of fittings —g pieces

A 17th century flintlock gun, leather panel, ormolu bas
relief, Japanese gourd and an ormolu plateau frame—
5 pieces

A Persian octagon bottle, famille verte dish, 2 kylins and
a quadrangular vase—§ pieces

Eleven pieces of Staffordshire, Lowestoft and other china

A Persian copper tray decorated with inscriptions of Kings
of Persia

A Persian brass ditto, inscriptions of Mohammedan kings

Set of 4 ccloured glass candlesticks, 10in. high

Amber coloured cut glass tumbler

A fine antique lace cover and a smaller ditto

A Honiton lace collarette and a Brussels ditto

A carved wood centre §-light electric electrolier

The companicn ditto

Old English mahogany wine cooler

Two mahogany twisted column tripod stands, and 2
mahogany coffee tables

Old carved high back elbow chair and a standard ditto

Two old English chairs, rush seats, a child’s chair and a
brass helmet shape purdonium

An old English mahogany night commode, fitted
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Antique mahogany night commode, tray top and tambour
front

Five old English mahogany standard chairs, an occasional
ditto, stuffed seats in rexine

Antique mahogany 2-flap Pembroke table with drawer, on

tapered legs
An antique x frame elbow chair, ditto standard, on square

legs

A miniature walnut bureau

Two antique mahogany mirrors

An old mahogany arm chair and a corner washing stand

Pine mounted linen chest

Mahogany dining table

Pine chest of 4 drawers

Old English bow front dressing table on square legs

Pair of fine old English bed posts

Old mahogany washstand

Carved wood and gilt oval mirror

Mahogany cheval fire screen, glazed panel of embroidery
and a ditto banner screen with needlework panel

Fine old English mahogany breakfast table

A Chinese black lacquer Queen Anne style hanging wall
mirror

Antique mahogany swing toilet mirror and a ditto dining
chair with horse hair covered seat

Old Irish berthe and collarette

A Brussels lace scarf and handkerchief

Length of hand run lace, 3 yards 7in deep

Pair of ruffles and a length of old English lace
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94

100
101
\ 102

103

104

\ 105
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Large blue and white china Hawthorn pattern Chinese
cistern on lac stand with claw feet

Three 13in. blue and white Delft china dishes

Three ditto vases

Seven ditto vases and beakers (some faulty)

Ditto tureen and cover, and a crown Derby pattern ditto
and cover

Blue and white Worcester openwork china basket, ditto
tea caddy, small Delft dish, small Leeds ware china
basket, and a curious blue china bottle

Pair of tall blue and white Oriental bottle shaped vases, and
4 smaller ditto and 2 large blue and white china covers

An Embossed brass jardiniere with licn head handles and
liner and a hanging ditto with liner

An old plated cruet frame, 5 cut glass bottles, small lac
cabinet of 7 drawers and an old brass pin box

A 3-plate mantel mirror in gilt frame

Four coloured china toby jugs

Pair of blue cut decanters with stoppers

Large old brass jardiniere with a ditto hanging lamp

Large old brass alter candlestick fitted 3 electric lights

Pair of fine old Chinese crackleware vases with shades
fitted for electric light

Pair of fine water gilt ormolu electric figure subject wall
brackets

Pair of old English lignum-vitz wall brackets fitted shelves
and carved tops |
An old Chippendale carved wood and gilt mirror
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109
I1O

12

113
114

II§

116

117
118

119

120

121
122
123

124

9

An old English console table with carved gilt lion support
and marble top and glass under

An old English mahogany and inlaid thermometer in
perfect order

An old oak angle chair with loose seat and an antique
carved oak folding chair

Small old oak double cane screen and a ditto fender stool

An old mahogany 2-flap table with drawer

A 4ft. gin. carved dark oak coffer

A 7ft. antique oak HALL CUPBOARD, fitted with
shelves, enclosed by 6 folding panel doors, wrought
iron locks and mounts

A 4ft. 6 carved dark oak coffer

A Dutch marqueterie and inlaid circular centre table on
pillar and claw

A ditto 3-tier washstand with slide and folding top and
drawer under

Mahogany chest of 2 long and 2 short drawers

Ditto lot

A Georgian tip-up table and an oak tray top ditto

An old English corner chair and a carved and gilt court
carver with posts

Fine old English mahogany breakfast table, on pillar and
spray legs

Old English cabin chest of drawers with brass corners

Set of 4 and 1 arm old English spindle back cottage chairs

Pair of large size green ground Hawthorn pattern Oriental

china vases
Pair of square marked Worcester pattern china vases
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128

137

139

1o

Three large size blue and white Oriental china vases

A china Arbour figure of a boy and girl

A dozen cut glass goblets on square cut bases

Large circular wooden bowl decorated in figures, 2 ditto
dishes, candlestick, tall ditto vase and cover, 2 powder
boxes, 2 small brass inlaid trays and an oak and plated
tankard

Four large blue and white china dishes

A large Masons ironstone china cutting ditto, blue and
white china ditto and 2 circular ditto

Tweive blue and white china wall plates

Coloured Oriental dish, 4 smaller ditto, Doulton plate and
4 bowls

Eight Royal Doulton blue bordered plates, 2 ditto dishes
4 blue Wedgwood plates, 1 cther and a saucer

Four Staffordshire plates, 2 ditto long fish dishes, blue and
white ginger jar and cover, 2 cups and saucers and 3
metal tnmblers

Large Chinese china decorated vase

A Dutch blue and white Delft plaque, ditto flower vase
ditto windmill, 2 vases, mug, blue and white china box
2 flower vases, jug, 2 pottery vases, 2 others and 2 ladles

Two Copeland blue and white china plates, Doulton ware
dish, 1 other, ironstone china pie dish, 7 blue and white
plates, ditto tureen and cover and 2 Oriental plates

Large bronze vase, ditto copper jardiniere, Burmese
engraved brass shield, iron ditto, pair of embossed brass
armlets studded with stones and 2 spears

Large embossed brass hall lantern
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144
145
146

147

148

N

\149

150
151

152
153

154
155
156
157

IT

Chinese ditto with coloured glass panels and a carved wood
Persian wagon with figures T

e T TL LIS —

Three pewter tankards, ditto spirit measure, cream ewer/\ iz

: : Y] _fom

ditto ladle and a brass extending trivet 5
O 2 -

An 8-daystriking bracket clackf;i_‘mﬂ;gat1}'and inlaid case
A sft. 6in. antique coffer

An old English mahogany round table on club feet

An antique spinning jenny

A s5ft. antique oak refectory table with stretcher under

A 6ft. antique oak and inlaid WELSH DRESSER fitted
drawers and cupboards under and shelves over

Mahogany SOFA TABLE fitted 2 drawers and flaps at
ends, on end standards, and 3 loose plate glass tops

A Gent’s 4ft. old English mahogany WARDROBE, fitted
sliding tray, panelled doors and 6 drawers under

A 4ft. round mahogany table on square legs and castors

A Sheraton style bedside cupboard with tray top, on
square tapered legs

Companion ditto

A set of antique carved mahogany Empire standard chairs
with reeded shaped legs, stuffed backs and seats
in rexine

An old English chest of 4 drawers

Two mahogany cottage dining tables

An antique mahogany work table, fitted drawers, etc.

A 3ft. 6in. antique mahogany Sheraton style tallboy
CHEST of g drawers, oak lined, dental cornice and
brass drop handles -

f



158

159

160
161
162
163
164
165

166
167
168

170
171
172
173
174
Ly5
176

177
178
179
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A 3ft. antique mahogany and inlaid Sheraton style
BUREAU, fitted with drawers, etc., fall-flap and 4
long drawers under

A 4ft. mahogany gent’'s WARDROBE, fitted sliding trays
and panel doors, drawer under

Walnut Queen Anne style cabinet, 5ft. high

Ditto, 3ft. high :

Small ditto bureau

An antique Queen Anne mirror in walnut frame

A Queen Anne style walnut cheval glass

A 3ft. burr walnut inlaid bow fronted dressing table of 3
drawers on cabriole legs

A 2ft. 2in. ditto kidney shape front chest of 3 drawers

A ditto bedside cupboard on cabriole legs

Lac and inlaid mother-o’pearl shaped top coffee table
mahogany 2-flap bed-side table with 2 drawers and a
ditto boot and shoe stand

Three pairs of cut celery glasses

Set of 14 engraved glass grogs

Twelve blue glass finger bowls

A fine old HONITON SCARF

A needle run fichu and scarf

Three and a half yards of fine needle run lace
An old reticella and linen table runner, Vandyke border

Four Canton enamel plates, 6 Canton enamel saucers and
6 ditto boxes

Pair of Canton enamel vases and a ditto dish
Pair of Chinese carved jade elephants on carved wood stands
A massive Chinese bronze vase and cover
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181
182

183
154

185
196
187
188
189
160
191
192
193
194
195
197
198

199
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An old Georgian mahogany fire screen with 3 sliding
tapestry panels

Three fine old blue Delft vases with 2 covers (1 vase a.f.)

A Moorish 4-fold screen with carved floral pattern open-
work panels, 6ft. high

A Elue and white Oriental cistern

A dark carved jardinier stand with marble top

Large pair of famille rose \VASES anp COVERS, on
black wood stands

Pair of blue Sevres vases and covers, with ormulu mounts

A ditto large size bowl

Hand painted toy tea set—30 pieces

Pair of step cut decanters with stoppers and a ditto jug

Ruby cut bowl, ditto vase and a box with cover

Carved Italian octagon shape FONT, inlaid ivory and brass
mounts, copper liner and ladle

Carved wood white and gilt prie-dieu chair with needle-
work seat and back

Mahogany hanging china cabinet with 2 glazed docrs and
an old English mahogany dining chair

Old English style lacquer hanging wall mirror with floral
decoration

Carved wood gilt standard lamp fitted for electric light
with silk shade

Two Chippendale chairs

Ditto washstand converted to showcase

A Sheraton mahogany serpentine sideboard, square tapered
legs

A Georgian gilt mantel mirror and 1 other

A Sheraton mahogany bookcase, enclosed by 2 doors with
diamond shape panels, dental cornice and drawers
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202

203

204

207
208

209

210

212
213
214
215
216
217
2138

219
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Set of 5 Hepplewhite mahogany chairs, shaped backs on
square legs

A Sheraton mahogany writing table on end standards
with arched kneehole stretcher and solid mahogany
drawer

A Georgian mahogany square tip-up table and a Chip-
pendale side table with drawer and compartments

An old English barometer and thermometer in Sheraton
case, by JAGHABUL & CASELLE and an oak miniature
chest of drawers

Satinwood inlaid cabinet, Chinese lacquer panels, folding
doors, 1 drawer and marble rouge top

A Louis XV carved gilt and white frame fauteuil in
tapestry

Hepplewhite carved gilt and white arm chair on torch feet

Massive omolu cartel HANGING CLOCK, raised figures
on mahogany bracket

A Louis style carved gilt frame easy chair, stuffed back
and loose cushion in needlework

Set of 4 Chippendale mahogany chairs, shaped backs
brocatelle covers

Two Queen Anne style walnut frame mirrors and a ditto
mantel clock

A fine old carved wood and gilt Adams oval mirror

Pair of large crimson silk damask curtains

Fine reticella and linen TABLE COVER

A reticella and linen table runner

A 17th century Venetian collar

An old Spanish rose point BERTHE, 17th century

A Berthe of old Flemish point

A length of old Genoese point, 5 yards bare, 4}in. wide



220

221
222

223

224
225
226
227
228
229
230
231
232
233

234
235
236
237
233
239
240
241
242
243
244
245
246

I5

Pair of cut glass bowls, pair of ditto vases, rose bowl
pickle jar with cover, sugar bowl and a cream jug

Pair of heavy cut decanters with mushroom stoppers

Two Nankin octagonal jardinieres with river scenes and
figures, 144ins. wide

Two Chinese Lowestoft jardinieres, rose pattern on blue
and white

Mahogany Chippendale style table on square carved legs
A s5ft. 6in. old oak Gothic end table

A 2-flap table

Oak coffer with carved front

A Queen Anne table with 3 drawers

An oak box stool with carved masks

Half-circle Sheraton side table

A Hepplewhite settee

Mahogany and inlaid frame settee in flower pattern rep

Mahogany 4-tier wagon and large copper bowl on mahog-
any stand

A Chippendale style mahogany corner whatnot, 2 drawers
A 3ft. mahogany Pembroke table with drawer

An o'd mahogany arm chair

A 4ft. carved sofa in tapestry

Two old Hepplewhite shape chairs in tapestry

Antique oak side table with tambour front, 1 drawer under
An Empire gilt frame mirror with 3 glasses

An oak carved high back hall chair

A 4ft. 6in, Tudor oak refectory table

A Chinese carpet, blue flowers on gold ground, oft. x 6ft.
A Ferahan carpet, oft. x 6ft.

A small Baluchistan carpet

A 4ft. 6in. antique mahogany collapsible well wardrobe
with 2 short drawers and 1 long drawer
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253
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255
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257
258
259
260
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262

263
264
265
266
267
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A 2zft. 6in. ditto serpentine chest of 3 drawers with slide
canted corners

A 3ft. ditto bow-fronted boot cupboard with a drawer
over

A ditto wall mirror with shaped top, 48ins. x 12ins,

An old English mahogany spindle whatnot

An old English mahogany serpentine front sideboard
fitted with drawers, square legs, and stork toes

An old Dutch marqueterie inlaid music cabinet
Mahogany D shape end dining table in 2 parts

A 3ft. mahogany Pembroke table with drawer on pillar
and claw and brass claw castors

A 2ft. 4in. mahogany bookcase, fitted shelves and glazed
doors, 4 drawers under on stand with rack under

Pair of circular convex mirrors in ball gilt frames with
eagles over

Gilt console table and a gilt mirror

Two mahogany coffee tables

Mahogany Pembroke table

A Chinese black lacquered chest of 3 long and 2 short
drawers

A 3-fold screen, decorated with mother-o’-pearl

Set of 6 carved oak frame high back standard chairs with
loose seats in rexine

A Gothic stool

A 3ft. 6in. old oak side table

A 2ft. 3in. antique cupboard

A 5ft. old oak refectory table on carved turned legs

A fine Chinese Chippendalz carved wood mirror

An old walnut bookcase with cupboards under, fitted with
drawers
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An old vak cupboard with shaped panel door, fitted with
drawers

A kingwood work table fitted

Small circular kingwood and satinwood 2-tier table
ormolu mounted

An old kingwood inlaid jardinier on shaped legs

An old English game table, inlaid with ivory

Antique mahogany D shape folding top card table on
reeded legs, lined with green cloth

Two papier mache chairs, inlaid with pearl, cane seats / V\] ] ”*'*"

A Chinese black lacquered pedestal writing table, FthLI
with 9 drawers, and sunk leather lined top

Ditto hanging wall mirror

An antique hand painted papier-mache tray with floral
decorations

Hand painted fender stool with floral decoration and
needlework top

Mahogany 2-flap dining table

An old 4ft mahogany dining table in 2 parts

An old gilt wall mirror and 1 other

Six Louis white enamelled chairs, seats and backs in
crimson velvet

Three Louis gilt chairs in silk tapestry

Gilt circular table with mosaic top

A Louis style gilt frame 2-fold screen with glazed and
stamped velvet panels

Carved gilt palm stand, supported by cupid

Carved wood gilt mirror

I'il- % 7{7@ Carved wood gilt figure of a Cardinal

N
N

An antique engraved steel breast plate, ditto helmet and
a ditto armlet

.a-"
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An old Sheraton tray

A bronze figure of a lady

Two Chinese square rugs

An Indian embroidery bedspread and a Chinese white
embroidery bedspread

Two Chinese embroidery centres

An 18th century embroidered muslin dress

An 18th century embroidered muslin scarf

A lace jacket

An old half shawl, fringed and embroidered in colours

I.arge antique tapestry panel (a.f.)

A pink silk shawl, and a lace wrap with spangles

A black silk shawl and a silk wrap

Twelve decorated china animals

A strawberry cut oval bowl, step cut boat bowl on foot
ditto bottle with stopper and 3 masonic glasses with
dice

Twelve cut stem wine glasses, 12 ditto liqueur glasses
and 6 tots

A Chinese pink rock crystal bead necklace

A green ditto

A Lapiz Lazuli necklace and a small amethyst necklace

Two Imari jars with covers, ormolu mounts and stands

An old Verge watch, 1815, in massive gold case

Two tortoiseshell boxes, 2 papier-mache tea trays, hand
wrought iron candlestick and an iron stand

A fine old statuary marble oval plaque of Christ and the
Virgin Mary

Pair of fine ormolu and cut glass electtic candlesticks

Pair of Sheffield plated candlesticks, 1 other pair of ditto
and a 2-bottle stand
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<315 Two antique trays
\\_\3!6 Two old lacquer jardiniers
'"‘\él? Four old tea caddies

318 Two red lacquer jardinieres with brass banding
XIQ A Chinese carved wood amethyst bowl on carved wood

\ stand
220 Six cut glass water jugs
“\E 4 jug

~. 321 A heavy Georgian cut centre bovl on circular base
322 An English china tea set, decorated in floral design and
N panels in blue and gilt, comprising, 12 cups, 12 saucers
12 plates, 2 square dishes, cream jug, slop basin, sugar

—3;3/ box with cover and a teapot with cover—44 picces

324 A papier mache inkstand, and a hand wrought and carved

\ brass inkstand with brass bottles and stamp box
\325 Pair of glass pictures—DBritannia Crowning Wellington and
Blucher, ditto—DMiss Linton, by Dupont, after Gains-

| ! borough, in moulded frames

..\| éf__ézﬁ; Two ormolu wall lights, lantern, lamp, and 2 repousse

/ brass sconces for 3 lights each

] - i g - - * s -

» g & =327 ) Two medallion paintings on metal in octagonal ebonized
— frames and 2 paintings on canvas—The Great Lagcon

at Venice, in gilt frames
328 Two old needlework pictures in rosewood frames
329 Two pictures on glass, 1 painted flowers, on panel

FINIS.



AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

THURSDAY,
5th day of MARCH, 1931, at ONE o'clock,

HOUSEHOLD FURNIFURE

AND EFFECTS.

FRIDAY,
6th day of MARCH, 1931, at TWO o'clock,

01l Paintings & Water-color Drawings _

FRAMES, &e.

TUESDAY,
10th day of MARCH, 1931, at ONE o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear in the Telegraph and other
papers, prior to Sale.

Valuations for Probate, Trade and Transfer.

SURVEYS FOR DILIPADATIONS.

Compensation Claims arising from Public Bodies,
Railway Companies, or Local Boards.

THE DIsrosAL AND LETTING OF HoUsSES, LAND AND ESTATES




